

7 сентября 2018 г.

РОССИЯ

Серьезное беспокойство по поводу исчезнувшего три месяца назад журналиста

“Репортеры без границ” (РБГ) выражают свое глубокое беспокойство в связи с исчезновением три месяца назад в Волгограде российского журналиста Леонида Махини. Организация призывает власти сделать все возможное, чтобы прояснить эту историю.

Леонид Махиня [исчез](#) 7 июня 2018 года в Волгограде. С момента его телефонного разговора с его женой утром того дня, который не имел никаких признаков чего-то ненормального, главный редактор сайта [“Волгоградский репортер”](#) больше не подавал признаков жизни. Его поиски оказались безрезультатными и в июле местное отделение Следственного комитета возбудило дело по статье “убийство”.

“Мы испытываем крайнюю озабоченность судьбой Леонида Махини, – заявляет руководитель отдела Восточной Европы и Центральной Азии “Репортеров без границ” Йоханн Бир. – Его исчезновение, так и не получившее объяснения, вызывает чувство тревоги среди журналистов. Мы призываем власти приложить все усилия для того, чтобы найти его следы”.

“Волгоградский репортер” позиционируется как независимое издание и заявляет, что он “говорит только правду, без цензуры”. Этот сайт периодически публикует критические статьи в адрес местных властей. Многие коллеги не исключают того, что исчезновение Леонида Махини может быть связано с его профессиональной деятельностью.

В ноябре 2017 был [умышленно поврежден](#) автомобиль **Юлии Завьяловой**, главного редактора другого волгоградского информационного сайта. Беснаказанность насилия в отношении журналистов является постоянной проблемой в России, которая занимает 148 место из 180 во [всемирном рэнкинге свободы прессы за 2018 год](#), опубликованном РБГ.